



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

# 市不动产登记中心: 暖心通道助学护学

本报讯(通讯员 王慧 记者 孔令玲) 时值又一年“入托”“入学”季。为更好地服务“入托”“入学”家庭,保障孩子们顺利上学,市不动产登记中心主动作为,与市教体局协调对接,提前做好相关准备,开通助学护学暖心通道,多方式、多渠道为学生家长“减负”。

助学护学暖心通道开通后,市不动产登记中心对因报名入学急需办理产权证的家庭,采取即申请即办证;对于老年群

体,由“1号窗”专员提供从取号到拿证的“全程式”跟办服务;对于不会办理、不便办理、不能办理的市民提供咨询、帮办等“一站式”服务。中心值班长、区域组长在自助服务区指导帮助群众网上申请,自助打印房屋状况证明,并安排专人现场指导群众通过“我的扬州”APP或“苏服办”手机客户端,人脸识别查询不动产信息。另外,市不动产登记中心与市教体局协作,通过微信公众号、学生家长群等方式发布

“我的扬州”APP或“苏服办”手机客户端的自行查询不动产登记信息的操作流程,加大线上服务宣传力度。

据了解,目前,市不动产登记中心已累计服务市区43所幼儿园、小学和5000多个升学报名家庭,提升了群众的满意度和获得感。

## 我为群众办实事

# 何时入梅,待定! 本周多云天气为主

本报讯(通讯员 顾宇 记者 杨晓莉) 今年高考期间天气总体较好,本周五将迎来中考,天气又如何呢?记者从气象部门获悉,本周我市以多云天气为主,偶有局部分散性阵雨或雷雨,与上周相比,气温略低一些,出现极端高温天气的可能性不大。本周最高气温34℃左右,最低气温20℃左右。

连日来,我市天气总体晴好,气温逐步回升,上周六(10日),我市迎来入夏以来最高气温,走在路上感觉要“烤熟”了。好在受对流天气影响,虽然预报中的狂风暴雨没有来临,但也扑灭了不止几处火情。根据最新气象资料显示,本周天气总体平稳,以云系变化为主,关注局部对流天气。具体天气为:12日,多云,最高气温29℃左右,最低气温20℃左右;13日,多云,有分散性阵雨或雷雨,最高气温31℃左右,最低气温21℃左右;14日,阴到多云,最高气温32℃左右,最低气温20℃左右;15日,多云到晴,最高气温34℃左右,最低气温19℃左右;16日,晴到多云,最高气温33℃左右,最低气温21℃左右;17日,多云,最高气温31℃左右,最低气温22℃左右;18日,多云到阴,最高气温29℃左右,最低气温22℃左右。

进入6月中旬,大家都在关注是否“入梅”。市气象专家表示,我市“标准”的梅雨季节为6月中下旬至7月上中旬,梅期一般在20天左右。6月19日为往年入梅日,6月13日前“入梅”称之为“早梅”,23日以后“入梅”称之为“迟梅”。今年我市何时入梅,需看后期天气变化。

# 近37万元的赃款赃物“回家”

本报讯(通讯员 曹蕾 徐谦 记者 南笙) 近日,市公安局举行涉案财物返还仪式,将近期破获的侵财案件中追缴的现金、金器等一批价值近37万元的涉案赃款赃物返还受害人,极大地挽回了受害人的财产损失,得到了受害人的一致好评和高度赞誉。据悉,涉案财物返还仪式上,受害人王某怀着喜悦和感激的心情,向民警赠送了锦旗,并对警方快破案、快追赃的实际行动表示赞扬。

今年4月24日,市公安局卸甲派出所所辖辖区居民王某报案称其汽车玻璃被砸,车内价值4000余元的金项链被窃。警方迅速成立专班,抽调警力,侦查民警连夜研判,通过视频追踪,发现线索并锁定犯罪嫌疑人踪迹,于5月4日将再次在宝应县作案的犯罪嫌疑人孙某抓获,破获4起车内财物被盗现行案件,成功追回价值30余万元被窃现金和金器。

## 我为群众办实事——

# 交警大队送牌上门服务获企业点赞

本报讯(通讯员 赵祥峰 孙森洋) 6月8日,市交警大队车管所组织民警走进正雅车业有限公司,为该公司的电动自行车提供集中上牌服务。

据了解,该公司共有20辆电动自行车需要办理新车上牌。如果企业安排专人到

车管所办理上牌登记手续,需要耗费大量人力、物力和时间。该企业与市交警大队车管所对接后,车管所负责人当场表示会尽快安排人员帮助企业解决上牌问题。

当天,民警用了三个小时帮助企业完成了20辆电动自行车的上牌。该公司负

责人郭总高兴地说:“没想到这么快为我公司解决了电动自行车上牌问题,原计划用一天时间完成这项工作,现在三个小时就解决了,大大节约了我们往返车管所的时间和集中运输车辆的成本,真是为企业提供了更周到更便捷的服务,我们表示衷心感谢。”

近年来,市交警大队不断深化“放管服”改革,优化营商环境,坚持聚焦服务大局、服务民生、服务发展为导向,紧盯企业需求,切实解决企业急难愁盼问题,全力护航企业高质量发展。



6月10日是中国第七个“文化和自然遗产日”。9日下午,高邮镇新时代文明实践所联合镇少年宫、文体站、秦邮初中在文体中心开展2023年“文化和自然遗产日”非遗宣传展示活动。现场,“蛋壳大师”李峥嵘为同学们展示了刀尖上行走的艺术。图为活动现场。

高晓春 陈卉 文正 摄影报道

# 消除“艾梅乙”,高邮在行动!

## ——我市举办消除“艾梅乙”母婴传播综合能力提升培训班



为贯彻落实省、市《消除艾滋病、梅毒和乙肝母婴传播行动计划实施方案(2023-2025年)》精神,进一步提高我市消除艾滋病、梅毒和乙肝母婴传播综合能力,确保如期实现消除艾梅乙母婴传播目标,6月9日下午,市卫健委举办了高邮市消除艾滋病、梅毒和乙肝母婴传播综合能力提升培训班。

本次培训班由副院长俞飞主持,市妇幼保健院院长任德华为培训班致辞,他强调:一是要高度重视项目工作。长期以来,国家、省市各级政府高度关注妇幼健康工作,预防“艾梅乙”母婴传播工作是妇幼重大公共

卫生项目,大家要齐心协力,共同做好迎接国家评估认证工作,力争顺利通过国家审核认证。二是要认识项目工作意义。所有人员要提高认识,提高站位、认真学习,明确方案要求,掌握母婴阻断相关知识,提高服务能力,确保如期实现消除“艾梅乙”母婴传播认证目标。三是规范开展项目工作。各建卡单位主动为孕期首次产检的孕产妇提供一次免费“艾梅乙”检测与咨询服务,为阳性孕产妇及所生儿童提供规范的干预服务。

市卫健委妇儿科科长周梅春出席本次培训班并作讲话,对我市消除母婴传播工作提出三点要求:一是提高对消除艾滋病、梅毒和乙肝母婴传播项目的认识,消除母婴传播是预防和减少儿童新发感染艾滋病、梅毒和乙肝的重要战略行动,预防“艾梅乙”母婴传播项目是目前唯一的一项妇幼重大公共卫生项目。二是要认真学习相关知识。培训内容很丰富,具有很强的针对性和实用性,大家要沉下心来,认真学

习。三是要学以致用,将所学理论知识运用到实践中。结合江苏省消除“艾梅乙”母婴传播行动计划实施方案中附件8督导考核表,对照标准认真梳理,完善资料,制订相关制度和流程,迎接省市及国家检查。

本次培训班邀请了市疾控中心、市妇幼保健院相关专家进行授课。授课内容涵盖消除艾滋病、梅毒和乙肝母婴传播行动计划实施方案解读、实验室管理与质量控制、

“艾梅乙”感染孕产妇及所生儿童管理与治疗、信息管理与质量控制等方面。内容详尽,实用性、指导性强,现场学习气氛浓厚,学员们纷纷表示受益匪浅。

通过本次专题培训学习,学员们对消除“艾梅乙”母婴传播工作有了进一步的认识和理解,进一步提升了各级预防“艾梅乙”母婴传播项目工作人员的专业素质和服务技能,对推动实现我市消除母婴传播目标奠定了坚实的基础。

全市助产机构分管院长,产科负责人;市妇幼保健院、各乡镇卫生院分管院长、检验科主任及妇女、儿童保健工作人员;市消除艾梅乙母婴传播专家组成员计70余人参加了培训。 嵇静 肖飞

